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Q1 What is your city and province of residence?
Answered: 536 Skipped: 0
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Q2 Which camp are you hoping to send your child(ren) to this summer?
Answered: 533 Skipped: 3

Camp Amasa

Camp Bob

Camp Evergreen

Camp Firwood

Camp Homewood

Camp Imadene

Camp Likely

Camp Sunrise

Camp
Livingwater

Camp Luther

Camp Qwanoes

Camp Squeah

Camp Tulahead

Cedar Springs
Christian...

Charis Camp

Copper Island
Camp

Daybreak Point
Bible Camp

Double VM Camp

Dutch Harbour
P b i
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Presbyterian...

Eagle Bay Camp

Echo Lake
Bible Camp

Esperanza

Gardom Lake
Bible Camp

Green Bay
Bible Camp

Hope Bay Bible
Camp

Kawkawa Camp
and Retreat

Keats Camps

Lake of the
Trees Bible...

Maple Springs
Bible Camp

Morning Star
Bible Camp

Mountain View
Summer Camp

Ness Lake
Bible Camp

Ootsa Lake
Bible Camp

Pines Bible
Camp

Pioneer
Pacific Camp

Rock Nest Ranch

Rockridge
Canyon

Rough Acres
Bible Camp

Stillwood Camp
and Conferen...

Sunnybrae
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Sunnybrae
Bible Camp

The Firs Chalet

The Firs Camps
and Retreats

Timberline
Ranch

Zao Outdoor
Ministries
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Camp Amasa

Camp Bob

Camp Evergreen

Camp Firwood

Camp Homewood

Camp Imadene

Camp Likely

Camp Sunrise

Camp Livingwater

Camp Luther

Camp Qwanoes

Camp Squeah

Camp Tulahead

Cedar Springs Christian Retreat Center

Charis Camp

Copper Island Camp

Daybreak Point Bible Camp

Double VM Camp

Dutch Harbour Presbyterian Church Camp

Eagle Bay Camp

Echo Lake Bible Camp

Esperanza

Gardom Lake Bible Camp

Green Bay Bible Camp

Hope Bay Bible Camp

Kawkawa Camp and Retreat

Keats Camps

Lake of the Trees Bible Camp

Maple Springs Bible Camp

Morning Star Bible Camp

Mountain View Summer Camp

Ness Lake Bible Camp
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0.00% 0
0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.38% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

75.05% 400

0.00% 0

TOTAL 533

Ootsa Lake Bible Camp
Pines Bible Camp

Pioneer Pacific Camp

Rock Nest Ranch

Rockridge Canyon

Rough Acres Bible Camp

Stillwood Camp and Conference Center

Sunnybrae Bible Camp

The Firs Chalet

The Firs Camps and Retreats

Timberline Ranch

Zao Outdoor Ministries
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87.66% 469

8.97% 48

2.99% 16

0.37% 2

Q3 Relationship to Camper
Answered: 535 Skipped: 1

TOTAL 535

Mother

Father

Grandparent

Other
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Other



Survey for Parents of Registered Campers attending a FCC Camp

8 / 18

61.01% 327

41.23% 221

16.23% 87

1.12% 6

Q4 Campers in Household
Answered: 536 Skipped: 0

Total Respondents: 536  

Elementary Age

Middle School
Age

High School Age

Adult Campers
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Elementary Age

Middle School Age

High School Age

Adult Campers
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56.26% 301

21.87% 117

9.53% 51

5.98% 32

6.36% 34

Q5 If official restrictions on gatherings were lifted and summer camp was
allowed to be held as normal this summer, how likely would you be to

send your child(ren) to overnight summer camp?
Answered: 535 Skipped: 1

TOTAL 535

Likely

Somewhat Likely

Somewhat
Unlikely

Unlikely

Very Unlikely
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Likely

Somewhat Likely

Somewhat Unlikely

Unlikely

Very Unlikely
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44.59% 239

74.81% 401

73.88% 396

40.11% 215

55.22% 296

29.29% 157

6.53% 35

17.72% 95

Q6 Which of the following would you deem necessary before you
considered sending your child(ren) to camp this summer?  (Check as

many as apply)
Answered: 536 Skipped: 0

Total Respondents: 536  

An official
all-clear fr...

Lifting of
provincial...

Stringent
cleaning...

Guidelines
limiting num...

Temperature
and symptom...

Guidelines
limiting num...

There is
nothing that...

I'm good to go
now - I am...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

An official all-clear from the federal government

Lifting of provincial guidelines or operating within recommendations of group gathering size

Stringent cleaning protocols for all camp housing and equipement

Guidelines limiting number of people in one place at camp

Temperature and symptom checks at beginning of camp session

Guidelines limiting number of people on camp property at one time

There is nothing that will make me feel safe enough to send my child to camp this summer

I'm good to go now - I am planning to send my child(ren) to camp
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Q7 What do you value most about what summer camp can offer your
child(ren)?  (Check as many as apply)

Answered: 536 Skipped: 0

A chance to
make new...

Get them
outside to...

Get them away
from technology

A chance to
develop...

A chance to
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learn new li...

A chance to
grow in thei...

I want them to
be in a...

A chance to
learn how to...

Fulfill
childcare needs

I want them
out of the...
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38.53%
205
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Extremely Important Very Important Somewhat Important

Not Important
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 EXTREMELY
IMPORTANT

VERY
IMPORTANT

SOMEWHAT
IMPORTANT

NOT
IMPORTANT

TOTAL
RESPONDENTS

A chance to make new friends

Get them outside to experience
nature

Get them away from technology

A chance to develop independence

A chance to learn new life skills

A chance to grow in their personal
faith

I want them to be in a Christ-
centered environment

A chance to learn how to get along
with others

Fulfill childcare needs

I want them out of the house for a
week
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35.59% 189

42.37% 225

16.01% 85

6.03% 32

Q8 If camp had to close this summer, what is your desire/intention for any
money you have already paid?

Answered: 531 Skipped: 5

TOTAL 531

I want any
money paid...

I expect a
full refund,...

Camp can keep
the initial...

I intend to
donate part ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

I want any money paid applied to a future camp session

I expect a full refund, including deposits

Camp can keep the initial registraion deposit but should refund the rest

I intend to donate part (or all) of what I have paid to the camp
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Q9 If your camp was able to provide the following resources, would you
use them?

Answered: 530 Skipped: 6

ON-SITE DAY
CAMP program...

ON-SITE DAY
CAMP program...

ONLINE
resources fo...

ONLINE virtual
camp 'campfire'

ONLINE camp
bible study...

ONLINE
entertainmen...
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34.81%
181

10.19%
53

58.08%
302

 
520

18.53%
96

14.09%
73

70.85%
367

 
518

3.44%
18

23.33%
122

74.57%
390

 
523

3.45%
18

22.99%
120

74.52%
389

 
522

3.28%
17

21.43%
111

76.45%
396

 
518

2.12%
11

23.89%
124

74.76%
388

 
519

6.56%
34

17.57%
91

77.99%
404

 
518

3.85%
20

15.96%
83

80.96%
421

 
520

Yes, would PAY to use Yes, would use if FREE No, would not use

ONLINE virtual
camp program...

ONLINE virtual
camper...
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 YES,
WOULD PAY
TO USE

YES,
WOULD USE
IF FREE

NO,
WOULD
NOT USE

TOTAL
RESPONDENTS

ON-SITE DAY CAMP programs designed for CHILDREN using
recommended safety precautions

ON-SITE DAY CAMP programs designed for FAMILIES using
recommended safety precautions (hiking, nature study, outdoor
games)

ONLINE resources for camp games/activities to do at home

ONLINE virtual camp 'campfire'

ONLINE camp bible study resources to use at home

ONLINE entertainment featuring camp personalities

ONLINE virtual camp programs, complete with cabin groups,
meetings and interactions

ONLINE virtual camper devotions and check-ins (live with campers
and staff)
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35.16% 186

22.31% 118

10.02% 53

32.51% 172

Q10 Family Church Involvement
Answered: 529 Skipped: 7

TOTAL 529

Not at all

Special
occasions only

About monthly

Weekly
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Not at all

Special occasions only

About monthly

Weekly
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Q11 Thank you for your feedback! Please leave any other comments or
thoughts here.

Answered: 111 Skipped: 425


